

Diário Oficial Eletrônico

Prefeitura Municipal de Santo Antonio dos Lopes - MA

Instituído pela Lei Municipal Nº 016 de 09 de Outubro de 2017 | Ano Edição. 41/2018 Santo Antonio dos Lopes - MA, 28/02/2018

EXPEDIENTE

O Diário Oficial Eletrônico do Município de Santo Antonio dos Lopes - MA. Criado pela Lei Nº 016 de 09 de Outubro de 2017, exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação da Administração Direta deste Município.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico de Santo Antonio dos Lopes poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço: https://dom.stoantoniodoslopes.ma.gov.br.

Para pesquisa por qualquer termo e utilização de filtros, acesse https://dom.stoantoniodoslopes.ma.gov.br. As consultas, pesquisas e download são de acesso gratuito e independente de qualquer cadastro.

ENTIDADE

Prefeitura Municipal de Santo Antonio dos Lopes - MA

CNPJ: 06.172.720/0001-10, Prefeito Emanuel Lima de Oliveira (Bigu)

Endereço: Av. Presidente Vargas, 446, Centro, Santo Antonio dos Lopes -

Maranhão - CEP: 65730-000

Telefone: (99) 3666-1191 e-mail: dom@stoantoniodoslopes.ma.gov.br

Site: www.stoantoniodoslopes.ma.gov.br

ATOS OFICIAIS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL

Comissão Permanente de Licitação

ERRATA

Retifica-se o resultado de Julgamento de licitação do Pregão presencial 007/2018, do Município de Santo Antonio dos Lopes – Ma, Publicado no Diário Oficial do Município, página 03 de 04, Edição do dia 08/02/2018.

ONDE SE LÊ: "e a empresa R\$ 586.050,00 (quinhentos e oitenta e seis mil, e cinquenta reais)."

LÊIA-SE: "e a empresa F. VIEIRA DA SILVA COMERCIO – ME, inscrita no CNPJ sob o nº 07.672.840/0001-40, no Valor Total de R\$ 586.050,00 (quinhentos e o i t e n t a e s e i s m i I, e c i n q u e n t a reais)."

Ficam os demais termos inalterados.

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2018

O Prefeito Municipal de Santo Antônio dos Lopes, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições legais, considerando as informações constantes no Termo de Adjudicação do Pregão Presencial nº 007/2018, constante no Processo Administrativo n.º 22122017-0001, que tem por objeto a Contratação de pessoa(s) jurídica(s) para aquisição de Veículos Diversos de interesse de diversas secretarias do Município de Santo Antônio dos Lopes/MA. RESOLVE: HOMOLOGAR o Procedimento Licitatório na modalidade PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2018, tipo "Menor Preço por Item", em favor das empresas: R. L. DE FARIAS - EPP, inscrita no CNPJ sob o nº 19.426.365/0001-00, no valor total de R\$ 425.700,00 (quatrocentos e vinte e cinco mil e setecentos reais) e a empresa F. VIEIRA DA SILVA COMERCIO – ME, inscrita no CNPJ sob o nº 07.672.840/0001-40, no valor total de R\$ 586.050,00 (quinhentos e oitenta e seis mil e cinquenta reais). GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DOS LOPES, ESTADO DO MARANHÃO, EMANUEL LIMA DE OLIVEIRA PREFEITO MUNICIPAL, EM 27 DE FEVEREIRO DE 2018.

RESULTADO DE JULGAMENTO DA LICITAÇÃO

Publicação: 28/02/2018

DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2018

A Prefeitura Municipal de Santo Antônio dos Lopes - MA, por intermédio do pregoeiro interino designado pela portaria 137/2018 GP, torna público o resultado da licitação em epígrafe, que tem por objeto o REGISTRO DE PREÇOS para eventual contratação de pessoa(s) jurídica(s) para prestação de serviços de serralheria, compreendendo fabricação e reforma de peças e estruturas metálicas, de interesse desta Administração Pública, cujo objeto foi adjudicado à empresa ARTCON COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO LTDA - EPP, inscrita no CNPJ sob o nº 14.781.478/0001-00, no Valor Total de R\$ 881.436,42 (oitocentos e oitenta e um mil, quatrocentos e trinta e seis reais e quarenta e dois centavos). O Pregoeiro informa ainda, que os autos do Processo encontram-se com vista franqueada ao interessado a partir da data desta publicação, nos dias úteis no horário de expediente da Prefeitura Municipal de Santo Antônio dos Lopes - MA. Santo Antônio dos Lopes - MA, em 26 de fevereiro de 2018. JEAN RIBEIRO DA SILVA. PREGOEIRO INTERINO. Portaria nº 137/2018-GP.

RESULTADO DE JULGAMENTO DA LICITAÇÃO

DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2018

A Prefeitura Municipal de Santo Antônio dos Lopes - MA, por intermédio do pregoeiro interino designado pela portaria 137/2018 GP, torna público o resultado da licitação em epígrafe, que tem por objeto o Pregão "Presencial" para Registro de Preços visando futuras e eventuais aquisições, de forma parcelada, pelo prazo de 12 (doze) meses, de artefatos de concreto em geral e pré-moldados, para atender às necessidades do município de Santo Antônio dos Lopes-MA, cujo objeto foi adjudicado à empresa ARTCON COMERCIO E DISTRIBUIÇÃO LTDA - EPP, inscrita no CNPJ sob o nº 14.781.478/0001-00, no Valor Total de R\$ 2.499.168,93 (dois milhões, quatrocentos e noventa e nove mil, cento e sessenta e oito reais e noventa e três centavos). O Pregoeiro informa ainda, que os autos do Processo encontram-se com vista franqueada ao interessado a partir da data desta publicação, nos dias úteis no horário de expediente da Prefeitura Municipal de Santo Antônio dos Lopes - MA, em 27 de fevereiro de 2018. JEAN RIBEIRO DA SILVA. PREGOEIRO INTERINO. Portaria nº 137/2018-GP.

RESULTADO DE JULGAMENTO DA LICITAÇÃO

DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 009/2018

A Prefeitura Municipal de Santo Antônio dos Lopes - MA, por intermédio do pregoeiro interino designado pela portaria 137/2018 GP, torna público o resultado da licitação em epígrafe, que tem por objeto o REGISTRO DE PREÇOS, visando à contratação eventual e futura de empresa para serviços comuns de engenharia, compreendendo serviços de manutenção preventiva e corretiva, nos prédios e logradouros públicos sob a administração do município de Santo Antonio dos Lopes-MA, cujo objeto foi adjudicado à empresa CONSTRUTORA R C BOTELHO LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 01.591.420/0001-52, no Valor Total de R\$ 8.665.700,95 (oito milhões seiscentos e sessenta e cinco mil, setecentos reais e noventa e cinco centavos). O Pregoeiro informa ainda, que os autos do Processo encontram-se com vista franqueada ao interessado a partir da data desta publicação, nos dias úteis no horário de expediente da Prefeitura Municipal de Santo Antônio dos Lopes - MA. Santo Antônio dos Lopes - MA, em 26 de fevereiro de 2018. JEAN RIBEIRO DA SILVA. PREGOEIRO INTERINO. Portaria nº 137/2018-GP.



Diário Oficial Eletrônico

Prefeitura Municipal de Santo Antonio dos Lopes - MA CNPJ: 06.172.720/0001-10 | Criado pela Lei Nº 016 de 09 de Outubro de 2017

Prefeito: Emanuel Lima de Oliveira (Bigu) Av. Presidente Vargas, 446, Centro, Santo Antonio dos Lopes - Maranhão - CEP: 65730-000 Telefone: (99) 3666-1191